

Baja-Bácska

Tek.

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFeltétlen szerkesztői és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Mégegyszer a nyaralóváros.

Bizonyos, hogy ezzel a problémával még többször is foglalkozunk majd, de időt óhajtunk engedni a nyaralóváros-ügy igen tisztelt városi referensének, hogy az eddig hallottakból a valóra válthatókat vigye is keresztül.

Mi a magunk részéről legfontosabbnak tartjuk a hírlapi hírdelést. A fővárosi lapok mindegyikében benne kellene lenni az állandó hirdetésménynek: „Baja a legolcsóbb nyaralóváros!” Ez a rövid szöveg nem is kerülne sokba és amelyet állandó jellegével szinte közzmondásszerű általánosságot nyerne.

Meggyőződésünk, hogy a kisgyűlés feltétlenül megszavazná az erre szükségét öszszegest és a megtakarítások révén könnyű volna fedezetet is találni.

A másik fontos lépésnek tartjuk a kiadó bútorozott helyiségek pontos kataszterét összeállítani s az olcsó ellátást is jó előre biztosítani.

Végül! harmadik teendőnek a vasuti megálló kérdésének rendezését gondoljuk; akár a dunántúli, akár a dunatiszai közeli fürdőzők érkeznek, azok kényelme megkívánja, hogy átszállás nélkül juthassanak el a dunapartira.

Hallottunk ellenvetést kereskedőink részéről, hogy kívánatosabb volna, ha a vendégek a vasuti állomásról jövet kénytelenek volnának a városon keresztül menni s így több alkalom kínálkoznék bevásárlásokra.

Mi azt hisszük, hogy azok a nyaralók, akik vásárolni is akarnának, azok találnának módot arra, hogy a városba bejőjenek és szükségleteiket itt kielégítsék. Ehhez csak jó és könnyű közlekedési lehetőség kell, ami szükségkép kialakul majd, ha lesz forgalom.

II. Vilmos excsászár felesége szerdán Berlinbe érkezett, egy napig tartózkodott ott; állítólag csupán rokonj látogatásokat tett.

Farsang hétfőjén lesz a Liszt Ferenc-Kör hangversenye és táncestje a Nemzeti Szálló termében.

Akik a múlt évben résztvettek a Liszt-Kör farsangi mulatságán, nem felejtették meg el, milyen mesés hangulatban vigadtak késő reggeli órákig.

És ez talán elsősorban oka annak, hogy az idén is igen nagy az érdeklődés a Kör hétfői estje iránt. Hába! a közönség szeret oda menni, ahol már jól érezte magát és ahol előreláthatólag ismét jól fogja magát érezni. Ebben az irányban a Kör agilis vezetősége mindent elkövet. Az est szép és rövid zenekari hangversennyel kezdődik, melyet a Kör zenekara ad elő Szántó Jenő karnagy vezényletével. Utána a sok táncos alig várja, hogy a legújabb zenei slágerek mellett megállíthatassa az egybegyűlt szép

hölgykiszorut. Az olcsó jegyár (120 P. személyjegy és 60 filléres táncjegy) is megkönnyíti mindenkinek, hogy elbucszhasson az idei farsangtól és legalább néhány órára meneküljön a mindennapi élet sok bujától-bajától.

Mindezek együttléve biztosítékaik annak, hogy a Liszt Ferenc-Kör idei farsangi estje is méltó párja lesz a múlt évinek és a nagyszámú közönség azzal a kívánsággal fog hozatérni, hogy a jövő évi Liszt-Köri farsangi estjén megint résztvehessen.

A hétfői este a jegyek ifj. Wagner Antal könyvkereskedésében kaphatók. Siessen mindenki jegyét biztosítani.

A Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesületének tiltakozása a termelői kimérések zárójának korlátozása ellen.

A Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete átirattal fordult az ország területén levő Szőlősgazda Egyesületekhez.

Tekintettel arra, hogy a belügyminisztériumban a termelői kimérések korlátozása ügyében tárgyalások folynak s ezek az esetleges korlátozások a magyar bortermelés katasztrófáját idézhetik elő, az átirat kéri az egyesületeket, hogy a legsürgősebben a földművelés-

ügyi és belügyminisztériumba a következő szövegű tiltakozást küldjék be:

„A bortermelői kimérések zárójának korlátozása ellen tisztelettel tiltakozunk, amennyiben azonban bizonyos rend fenntartása érdekében ilyenre szükség volna, úgy a vendéglős, korcsmáros és söntésipárnál kedvezőlenebb zárorát tisztelettel el kell utasítanunk.”

V. Kemény és Dr. Ortay zenés népszínművének bemutatója a Központi Színházban március hó 4-én és 5-én.

Vissza a rőghöz! a címe annak a mélyértelmű népszínműnek, amelyet vitéz Kemény Simon irt és Ortay József tanfelügyelő zenésített meg. A népszínmű hatásos genreképeiből Dr. Ortay csodaszépen, dísztingyvaltan erőteljes magyar muzikája, iseni Izszer Izabellától vezetett négy tételes magyar palotás és csárdástáncok mögül élénk lép a nép mai lelke, mai érzés és gondolatvilága és bizony mind az intellektuális, mint az érdekelt osztály el-

mélkedhetik azokon a nagy nemzetközi kérdéseken, amelyekre e hatáshatású felvet. Igem, Vissza a rőghöz című színmű úgy ahogy vitéz Kemény ihletett szép stílusán megszövegezte, mint Dr. Ortay páratlanul szép magyar muzikája kiérzékeltette, szinte a szívünk kamrája közepébe belemuzsikálta, a ma lelke, a magyar élniakarás szímfóniája, mely amellet, hogy okultat és tanít, színpompás magyar szóban és muzikában, dalokban és táncok-

ban üde költészetet varázsol elének. Dr. Ortaynak a lírai tartalom változatos skálájához mesterien oda-szerűlő belépő, népdalbetétei, akik csak a próbákon már hallották, mindenkit elragadtak. Mindegyik külön él, tovább csilingel a fülünkben, pedig van vagy husz ilyen betéteje, Mindegyik külön zenei élmény és mindegyikben rajt van az ihlet per-cének magyar megszenteltsége. Csodaszépek: „En istenem, hogyha nékem...”, „Valamikor piros róza volt az én virágom”, „Szegény vagyok, szegény lányom”, Betyár lettem”, Este van már”. A hangulat magyar lelkeségét csak emelni fogja, hogy Horváth Sándor cigányprímás vezetésével az orchesterből a magyar cigányzenekar fogja kísérni az egész darabot és fogja kiemelni, fülünkbe és szívünkbe muzsikálni izig-erig, magyar ritmusra lejtő zenének még a lehelletfinomságait is.

Házilag elkészített kenderfonalat keres megvételre a Mansz kecskeméti csoportja.

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének kecskeméti csoportja házilag előkészített kender fonalat keres megvételre, hogy kecskeméti műhelyben feldolgoztassa s ezáltal is hozzájáruljon a munkanélküliség csökkentéséhez. A feldolgozásra alkalmas, kikészített kenderfonalat vagy készpénzért vásárolja meg, vagy pedig kívánatra a feldolgozott anyag egyrészt visszajuttatja törülköző, kenyérszakajtó ruha stb. alakjában.

Felhívja a kendertermelő kisgazdák figyelmét, hogy eladásra szánt készletüket jelentésként be a mezőgazdasági kamarához.

— **Tömeges letartóztatások a talpa ügyben.** A tegnap délután a budapesti ügyészség utasítására előzetes letartóztatásba helyezték Salgó Imre dr-t, az Imperialis vegyészeti gyár igazgatóját és Komlós Hugót, a gyár művezető mérnökét. Kihallgatásuk után a rendőrség őrizelbe vette Józsa Imre művezetőt és Kiss András előmunkást.

Lázárnál jó szemüveget kap olcsón!

Levél az nyaralásról.

Tisztelt Szörkesztő Ur!

Má mögént nyavajásnak tetszik lőnni, merhogy ismét ráüzent, hogy pislogjak be a nyomós bőtjába, merhogy a zujságba kéne valami okusat írni. No mondok ugyis tél vóna, oszt mán a zistálóban, a zólabak, mög a ház körü mán mindönt mögreparátam, hát vóna ekkis ráérésöm a zujságba is ekkisinyég törőnni, oszt hogy a zezszeb jutott, hogy mutkó a Pógármestör ur egy szép társadalmat hitt össze az gyülesi terőmbbe, hát én is együveköztem oda. Hallottam ám én ottand ügön okos dőgokat. Hogy hogyan lehetne idecsődíteni a zidegenbőket, különősképpen a pizezseb fajtáit. Merhogy olat, aki csak vinni akar, nem kívánunk gyün ugyis öleg vigęc ur Bajára, osztg az mind csak pizt akar. Hát ahogy őszvegyülekőztünk ottand szép számosan, hát a Pógármestör ur mögnyti a zülest, az ő szépen foló beszédjive előadi, hogy a nyár folamán ide kőne dirigányi olan embőröket, akik eddig idegőny országba vitték a jó magyar pizt, merhogy az nekik jobban teccőtt. No de hogy még Károli kegyelmes ur mögültotta pőngő kicipelésit, hát az a kevés piz, ami még mögmaradt a zadó után, itthun szorut, osztg hogy még a lúnak is kő a pihenés, hát okossabban tőnnék ezők, ha azt a kis főlőslөгő pőngőjüket ithun kőtenék e, oszt pihenhetnének is, mög feredőzhetnének is, oszt pedig a legokosabban ugy csináhatnák ha egyőnnék Bajára nyaran. Oszt ha idegőn szó hibádzana nekik, hát behihatnának erre a zidőre 10 iz 20 usz embőrt Vaskutur, ezek oszt erőgethetnének a nimőt szót, ha ahő szoktak külföldön, no meg Szántóvár a Miska behihatná az ősszes kőrszölkomáit, azok lőnnének a taliánok, ha mög erre vóna, kívánatosságuk. Ezt mán nem a Méltóságos ur monta, tsak én beleképzetem, hogy így lőnnék okos dolog.

Oszt hogy a Polgármestör ur rázszabaditi a szót a Társadalomra, hogy aszondi, Ő is akar valami okosat hallanyi, hát eccőre 20-szan is jelentkőztek. De a zelnök Őr szép sorjába eccőre tsak 1-gyvet engedőtt a szóhoz. No ígyis vót diskurálás öleg. Ki a fásitást emlőgette, ki a benzinös ladikot kívánta, a másik ur pedig azt monta, hogy kevés a bukor a partokon. No ez egy kicsinyég tsiklandős vót, kőrü is niztem, nincs e itt a zanyjukom. De nem vót. Vót oszt ott egy olan

ur is, aki ügön szereti a cifra farancia kártyát, ammeg aszt akarta, hogy a sugovica partján kártyaszalokat még lőcákak helezzenek e gibicek nekü, partner maj csak akad a zidegőnyforgalombu. Vót osztg aki hidat akart a nagy Pandurra vezetni, merhogy onēt jobban löhet pecányi is. A zilju Ébör tanár ur pedig szépen lerajzótta, millen szép lőnné, ha a zegész város parkerozva vóna, merhát Ő ezt ugy látta külföldön is. Én tsak mindētég a Méltóságos Őrra pislogattam, mondok ha ennyi pizük van, minek hajtásak olan akkurátusan a zadót. Node a Méltóságos Őr tsak somolygott s szép tsődesen csavargati a fejit. Mindgyá tultam, mit akar ez jelentenyi. Oszt a végin ki is rukkót vele, hogy aszondi, ez mind ügön szip, tsakhogy szip piz is kőne hozzá, oszt mindönki efelejtette mögmondanyi, hogy hunnad vőgyik elő a pizt is hozzá?

Oszt olan ur is akadt, akinek — ámbátor kivőttek a száljából a szót, mégis mögmutatta, hogy maratt benne még, oszt ki is bőkta ami benne vót. A Szentistványi szinidilektor ur mög amellet szőnokot, hogy színivárost kéne faragnyi Bajába, merhogy ügön sokan vannak nálunk művészők, merhogy ha valaki mögakarjon élni nálunk rőndösen, annak művésznek köll lőnni. Kérdőztek mög csak a Takács Vilít. A Jőrg vasuti főmérnök ur mög is igértte, hogy a zidegőny szállításur, mög bagonyokur gondoskodik, csak a partur hajtásak el a riskákát ősszes járulékaikkal egyetemben. A Cserba Gyuri mög billegőt ajállott, csak azon csudakősztam, hogy nem kívánta mingyá ráüttetni, hogy nála löhet a legjobb kávet kőpnyi. De a Heneráry a doktor ezt ugyengede vóna, Ő meg aszt szerette vóna, ha a kina—japán vizeslabda mérkőzést itt rendőznék mög.

Nyutogattam én is a nyakamat, mondok én is kivágok valami okosat, hogy ne hijába gyütem ide, de hát a Polgármestör Őr ügön nize a zórát a falon, oszt hogy a szörkesztő Őr is mán eccő beszényi akart, inkább visszahuztam a nyakamat oszt magamba eláttam a szőtevéstül, mondok olan ritkán löhet a Kenézsy szerkesztő Őrát hallanyi, hát hadd szavajjon Ő is eccő. Én maj mögirom a zegészet a zujságba, oszt ott kiadom magambu, oszt így nem marad bennem a szőzat, oszt nem is nyujtom a gyülesben a zidőfólását se.

No akkó oszt a Polgármestör Őr szépen hazaköttte a Társadalmat vacsoráznyi, merhogy ippen arra való idő is vót, oszt a Méltóságos Asszony ütet is bizonyosan valami

jó vacsoráva várta mán. Hát így vót.

Én magam azonban mögfogattam, hogy ezental akárkive is hoz össze a jó sorom mindönkinek aszt ajánlom, (ha nem végrehajtó lőnné) hogy ha jól akari magát a nyáron erőznyi, hát gyüjjon Baiára, mer mi addigra közkőcsesgőn eküdjük a zősszes végrehajtókat pihenésre jó messzire, eleget fáradosztak a télön.

Aszt hiszöm még ez lőnné a legjobb plogandaa a zősszes eszmétársulat köztöt.

No de most az Isten álgya mög a Szörkesztő Őrát, kívánok jó egészségőt, oszt annyi pézt, hogy emőhessőn Maga is valahová a nyáron, ha mán ide olan sokan győnnek, oszt alig marad férőhel a Dunába.

Mottó.

A szegedi Korzó-mozi fütője a mozi kazánjában elégetett egy leányt.

Szegeden még januárban eltűnt egy 16 éves leány, Toth Ilona, aki egy rendőri felügyelet alatt álló nőnél lakott. Az elmúlt éjszaka a rendőri felügyelet alatt álló nő egy másik társnőjével együtt elfogadta Bálint Kálmának, a Korzómozi 52 éves fütőjének meghívását, aki a mozi fütőházába vitte őket. Amikor a fütő néhány percre magukra hagyta a nőket, körülnéztek a helyiségben és nagy rémületükre az eltűnt leány ruhadarabjait vették észre. Azonnal a rendőrségre siettek és bejelentették a látottakat.

Bálint Kálmánt előállították a ka-

pitányságra, ahol elmondotta, hogy Tóth Ilonát is meghívta a fütőházba, ahol elaludtak.

Amikor reggel négy óra felé keltegni kezdte, az nem mozdult. Nagyon megijedt, hogy elveszti álsát és ezért első rémületében levekőzlette és az izzó kazánba dobta, ahol teljesen elégett.

A rendőri bizottság a hamugyűjtőtelepen felhalmozott körülből két méter magas hamuréteget megvizsgálta és több összetört csontot talált.

Bálintot át kísérték a rendőrség fogházába.

Nem repülőtérenk készül a Lőkert mögötti legelő.

A helyi lapokban több ízben is megjelent az a hír, hogy a Lőkert mögötti legelő planirozása repülőter érdekeit szolgálja. A városban keringő hírek szerint szó lett volna arról, hogy Baján is megalkul a motor nélküli repülők egyesülete.

Illetékes helyen szerzett információink szerint közheljük, hogy a Lőkert mögötti városi legelő planirozása tisztán legelőrendtartási szempontból, a gazdasági felügyelőség rendelkezései szerint történt, hogy a nagyon is hullámos terület kiegyenesítésével a csapadék egyenlő elosztását, s így a legelő füvének egyenlő fejlődését biztosítsák.

Ezen planirozási munkát használ-

ta fel a város a sok panasz tárgyát képező ottani fekáliás terület lefedésére az egészségügyi szempontból ugyancsak erősen kifogásolható Bara betömésére.

A repülőter híre minden alapon nélkül keletkezett, mert motoros repülőgépek számára kicsiny; motor nélküli repülők, számára pedig olyan magaslatoak kellenek, melyek a legelőn sehol sincsenek.

Mindezekon felül a főcél az inségés munkanélküliek munkáltatása volt földmunkával s erre megfelelő volt a legelő igen hepe-hupás területe.

Minden repülőter kombináció — puzta fantázia.

HIREK. Mátyás-napja.

Ma van Mátyás apostol napja, amelyhez a néphagyomány érdekes időjőslást fűz. A néphit azt mondja hogy „Mátyás jeget tör, (Matthias bricht Eis) ha pedig nem talál akkor csinál”.

Üdvözljük a Jégőrő Mátyást, zuzza össze a jeget a vizeken és a sziveken, söpörje el a havat, hogy jőjön végre az életet fakasztó, vidám tavaszi feltámadás!

— **Uj bajai járásbíró.** A kormányzó az igazságügyminiszter előterjesztésére Krigl Béla dr. pécsi törvényszéki jegyzőt a bajai járásbíróshoz járásbírórnak nevezte ki.

— **A Bajai Daloskőr** ma este 8 órakor Bethlen Gábor utca 2. szám alatti helyiségében rendes összkari próbát tart. Az elnökös ezuton is héri tagjait, hogy pontosan és teljes létszámban jelenjenek meg.

— **Az Országos Állatvédő Egyesület közgyülése.** Az Országos Állatvédő Egyesület bajai fiókja f. hó 26-án, határozathéptelenség ese-

tén f. évi márc. 5-én d. e. 10 órai kezdettel a polg. fiu iskolában tartja évi közgyűlést, melyre az Egyesület tagjait ezuton tisztelettel meghívja az Elnökség. Targysorozat: elnöki megnyitó, titkári jelentés, pénztáros jelentése, költségvetés előterjesztés, indítványok.

— **Udvardy Lázár** igazgató tegnapi előadásáról helyszíne miatt holnap számolunk be részletesen.

— **A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara elnöki értekezlete.** A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara március 17-én, szombat délelőtt 10 órakor elnöki értekezletet tart Kecskeméten a Rákóczi-ut 16—19. sz. alatti székházának tanácstermében.

— **Gyengékedés idején,** különösen ha a rosszulléttel szorulás fokozza, a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz fájdalommentes székürülést és kielégítő emésztést hoz létre. Híres nőorvosok a legnagyobb elismerés hangján írnak a valódi **Ferenc József** vízről, mert ez a kritikus korban is hosszabb időn át alkalmazható, anélkül, hogy kitűnő eredménye változnék. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszer-tárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Hamis egypengőssel fizetett a postán.** A bajai postahivatalnál Ujváry Gyula kereskedő 6 pengő adott fel. A befizetett pengők között egy hamis volt, amit a posta beszovalgatott a rendőrségre. Ujváryt kihallgatták, de a kereskedő azt mondta, hogy a hamisítványt minden valószínűség szerint egy bevégzőjél kaptá. A nyomozás folyik.

— **Pizsamátalanok takarodjatok a csatától!** Az angol teniszérszek kincstári pizsamát kaptak és abban kötelesek aludni.

— **Út magyar sportnyereség Angliában.** A magyar asztali teniszérszek öt angol bajnokságot nyertek meg Buxtonban.

— **„Gerté” Rum és likőresszentiák a legjobbak.** Egy liter rum vagy likőr készítéséhez szükséges essentia ára használati utasítással együtt üvegenként 50 fillér.

Válasz egy szerkesztői üzenetre, vagy hogy is állunk azzal a kritikusai elfoglaltsággal?

Bizonyára még a közönség emlékezetében van az a kis vita, mely a „Buta ember” előadása körül folyt le és a kis cikkünk, amely felvilágosította az F. B. lapírársunk előadást meg nem néző kritikusait, hogy Pusztai Sándor szerepe nem vigjátéki szerep.

Most, két hetes bölcshallgatás után a „kritikus” ur szerkesztői üzenetek keretében célzást tett sorainkra. A nagy választ teljes egészében leközöszöljük, hogy Placsek úr Ars poeticiája minél több példányban maradjon fent az utókornak. Szól pedig eképen: „Kritikus, Baja. A kritika áll felismerésből, megértésből és hozzáértésből. A vigjáték áll derűből, humorból és jókedvűből. A kritikus áll pártatlanságból és elfoglaltságból. Egyebekben szellemes volt.”

Tényleg, mond valamit a kritikus ur; ami a kritikáról elmondottakat illeti, azt mi is mondjuk — csak egy közmondás formájában, mely a vargáról és a kaptafáról veszi a példát.

A vigjátéki humorról irtak nem zárják ki azt, hogy komoly szerep is van a vigjátékban, mint ahogy majdnem mindegyikben van. Ez tény, tényekkel szemben kár vitázni. Olvasson el kritikus ur egy-két vigjátékot és azután fejtsé ki a nézetét.

A kritikus pártatlanságára és elfoglaltságára pedig szabadon kérdéssel válaszolnom: ki az elfoglalt, aki megnézte az előadást és dicsérte, vagy aki színt se látta és mégis szidta? Mert F. B. kritikus ott se volt a bemutatón és mégis — lebecsémelte azt. — Kár volt elővenni az elfoglaltságot. „Egyebekben szellemes volt” — vállveregetésre az a válaszuk, hogy mi nem tartunk rá számot. Mi cikkünkben az igazságot és nem a „szellemi sziporkázás babérait” kerestük, mint egyesek. (wf)

Fizessen elő
a BAJA-BACSKÁRA.

Kik kapják a 20
ezer dollárt.

A Színházi Élet új száma már egy sereg fényképet közöl azokról a hölgyekről, akik a Chicago Tribune huszezer dolláros szépségversenyén részt vesznek. Az új számban Hatvány Lili színházi levele számol be a Vigszínház premierjéről és a hét egyéb színházi és mozi eseményeiről. Bajor Gizi hét napja riportban és képekben. Rökk Morika elmondja élete és karrierje történetét. A hölgy aki a legtöbb levelet kapja Pesten.

Incze Sándor hetilapjának új száma a Rendkívül kiadás című

nyagsikerű színdarabot az eredeti színhelyen: szerkesztőségben és nyomdában mutatja be. Körmendy Ferenc megírta a Modern ember utazás-tantá. Képes riport a Miss hétköznapjairól. Rádió lexikon. A Színházi Élet Társasélet melléklete képes beszámolóit hoz a hét báljáról. Rengeteg érdekes cikke, novellán és folytatásos regényen kívül a Színházi Élet darabmellékletül A NEMZET ÖZVEGYE című színdarabot és több egyfelvonásost közöl, hottamellékleten pedig Te vagy nekem minden a világom című tangót és Platinblond ist dein Haar! Babám egy szöke nő... fox-trott lexikon közli A 64 oldalas Rádió Világhíradón. Európa legérdekesebb rádióműsorai közül kézimunka-ív és 32 oldalas Gyermekehájság van még a Színházi Élet új számában, amelynek ára 60 fillér. Előfizetési díj egy negyedévre 6.50 pengő. Kiadóhivatal: Budapest VII. Erzsébet körút 7. A Színházi Élet minden héten pénteken jelenik meg.

SZÍNHÁZ.

Ingyen előadás a Központi Színházban.

Szentiványi Béla Művész Színháza febr. hó 28-án este fél 8 órakor a bajai szegénysorsak és munhanélkülik részére teljesen díjtalan

vigjáték-estet rendez. Színre kerülnek az eddig lejátszott műsor legjobb vigjátékai és magánszámok. Március hó 1-én, szerdán olcsó filléres helyárrakkal az Aranymadár operettje megy, míg 2-án csütörtökön filléres helyárrakkal a nagysikerű aratott „Nevtelen asszony” kerül színre. Mindkét előadás jegyei az „Uj élet” könyvkereskedésében már kaphatók.

MOZI.

Járóka Laci Baján.

Szombaton és vasárnap nagyszerű farsangi meglepetéssel ajándékozza meg az Uránia filmszínház a közönséget: fellépteti Járóka Lacikát, a világ legfiatalabb, 7 éves primását, aki zenekart fog vezényelni, énekel, mókázik. A filmműsort pedig Magda Schneider és Hermann Thiemig szenzációs sikerű filmje, a Zsuzsanna a fürdőben és híradók képezik.

A CORSO mozi vasárnap: A császár vadaszt mutatja be. A hegyvezetőből filmszíntrára lett Louis Trenker maga írta, rendezte és játsza benne a főszerepet. Trenker régi birodalma a gigantikus diszlet: Tirol. Mindenki figyelmébe ajánljuk ezt a kitűnő filmproduciót.

Laptulajdonos:
DR. KNEZY LEHEL.

URÁNIA

Február 25-én este 6 és fél 9-kor és február 26-án d. u. fél 4, este 6, fél 9
Szenzációs ujdonság!!

A farsang meglepetésel!

Járóka Lacika

a világ legfiatalabb, legkisebb 7 éves primásának
személyes fellépte!

Járóka Lacika cigányzenekart dirigál, énekel, mókázik stb. Járóka Lacika, mint 48-ik Srác Laci stb.

Fellépése feledhetetlen élmény!

Filmműsorunk:

Zsuzsanna a fürdőben

Szenzációs vigjáték tíz felvonásban. — Főszerepben
Magda Schneider és Herman Thiemig

Magyar kabaré! HIRADÓK Magyar kabaré!

CORSO.

Február 26-án vasárnap
A legszebb világfilm:

Császár- vadász.

(KAISERJAEGER)

Írta, rendezte és főszerepben:
LOUIS TRENKER.
Híradó és varázsszó-
nyeg kiegészítések.

APRÓHIRDETÉSEK.

Bevezetett téglagyár keres képviselőt. Nyugdíjas vasutas, vagy olyan utazót, ki a vidéket amugyis látogatja. Ajánlatokat a kiadóhivatalt továbbít.

Szerényigényű, 15 éves vidéki kislány gyermek mellé alkalmazást keres. Cim a kiadóban.

Házakat épít, átalakít és tataroz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

Kiadó lakás

Erzsébet királyné utca 40 szám alatt két utcai, egy alkotni és két udvari szoba, konyha és mellék helyiségek ből álló villanyvilágítással ellátott lakás május 1 re kiadó.

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegeyház mellett.)

APRITOTT akácfa
100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P

Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázyári és porosz diókokszt raktárról azonnal szállítja

M. Á. K. MÉSZTELEP

Mátvás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Áraink házhoz szállítva értendők.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

február 20-tól február 27-ig.

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

GYARMATI EMIL

gyógyszertára

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Leszállított árak!!

Akácfa

felaprítva házhoz szállítva 100 kilogrammonként

3'20 pengő!

Két éves aprított akác házhoz szállítva:

100 kilogrammonként P 3'80

Akác hasábfa ölenként P 50—

Megrendelhető:

KATANICS ANTAL erdőkitermelőnél.

Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

A kokszosodó

pécsi tojásbrikett

(circa 7000 caloria)

pécsi dióbrikett

(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszt!

Kérjen díjtalan próbafűtést!

Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. —: Telefonszám 26.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő
a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen